
VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE MAIO, DE 

2023 DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE 

CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE:   PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE:  EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO ORADOR DA NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE: COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI N° 06, DE 14 DE ABRIL DE 2023, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A 



ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2024 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS.” 

 

11. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA 

VOTAÇÃO, O PROJETO DE LEI N° 06, DE 17 DE ABRIL DE 2023, 

DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ CARLOS SANTOS 

ANDRADE JÚNIOR (BEBE ÁGUA JÚNIOR), QUE “DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DE SEGURANÇA 

NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E CERCANIAS E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

12. PRESIDENTE: ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 149, DE 23 

DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO, QUE “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE QUE 

LIGA AS AGROVILAS CAMPINHOS E CHAPADO DO 

APARECIDO, CONFORME FOTO ANEXA.” 

 

13. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 150, DE 23 

DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 

JORDANA AMORIM SANTOS, QUE “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, FAZER CALÇAMENTO NA RUA DAVID 

FREIRE DOS SANTOS, LOCALIZADA EM VILA PEDRAS, ZONA 

RURAL DESTE MUNICÍPIO, CONFORME FOTO ANEXA.” 

 

14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 151, DE 23 

DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA 

JORDANA AMORIM SANTOS, QUE “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, FAZER CAPINAGEM NAS LATERAIS DA 

PISTA A PARTIR DA CASA DE FARINHA ATÉ A ENTRADA DA 

CUTIA, LOCALIZADA NA AVENIDA ARIOVALDO BARRETO, ZONA 

URBANA DESTE MUNICÍPIO, CONFORME FOTO ANEXA”. 

 

15. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 152, DE 23 

DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JARISON 

ALVES RAMOS (PASTOR JARISON), QUE “INDICA AO PODER 



EXECUTIVO MUNICIPAL, FAZER O CALÇAMENTO DA TRAVESSA 

VELANDE NAS PROXIMIDADES DO SÍTIO DO SENHOR JOSÉ 

ARIMATEA ROSA, DANDO ACESSO AO SÍTIO DO FALECIDO 

CARMELITO, ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO.” 

 

16. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICÇÃO N° 153, DE 23 DE 

MAIO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JARISON 

ALVES RAMOS (PASTOR JARISON), QUE “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA QUE SEJA RESOLVIDA A 

SITUAÇÃO DAS CONSTANTES ENCHENTES NA LOCALIDADE DO 

BAIRRO SÃO CRISTOVÃO, ESPECIFICAMENTE NA AVENIDA 

ARIOVALDO BARRETO NO N°1122, CONFORME FOTO ANEXA, 

ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO.” 

 

 

17. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO À TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA 

TRINTA DE MAIO DO ANO EM CURSO. 


